MAP 3121 - METODOS NUMERICOS

Prova 2 Substitutiva- 10/07/17 - Duragao: 2 horas

Questao 1 (2.5 pontos):
Considere a equacao ' t) = a2(t), £(0) = 1. cuja solugdo exata é dada por

z£(t) = 1/(1 — t). Calcule 1 aproximacao para £(1)’ptlos métodos de Euler e
Euler modificado com h = 1;5'1:; compare os erros obridos com os dois métodos.
Questdo 2 (2.5 pontos) a) Mostre que a fungio g(x) = r? 4+ e~ tem um
tnico ponto de minimo positivo.

b) Calcule mmna aproximagio para este ponto utilizando o método de Newton
(calcule 3 iteragdes a partr de xp = 1. Mostre que o método de Newton é

convergente para esta escolha de rp.)
c) Sem determinar o valor da solugdo verifique se o valor determinado no item

b dista menos que 10~ do ponto de minimo. Justifique.

Questao 3 (2.5 pontos):
Umaférmﬂademteg:aqiaabutanﬁn faz uso dnswlmm da fungao nos

extremos do intervalo. Por exemplo, para calcular [5 f(z)dz dividimos [0, 4]

em quatro subintervalos de mesmo tamanho e aproximamos a integral de f pela
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